

「菜篮子」里的「五一」惊喜： 惠民销售 价格更亲民

本报讯(记者 孙鸿)随着“五一”国际劳动节假期的临近,为保障广大消费者在节假日消费高峰期的民生需求,稳定市场价格,发挥“惠民菜篮子”门店在民生保障中的积极作用,我市决定自4月24日至5月5日,启动为期12天的“惠民菜篮子”运行活动。

据悉,此次活动旨在通过政府引导和市场运作相结合的方式,为广大市民提供质优价廉的农副产品。活动期间,参与“惠民菜篮子”的门店将确保每天惠民销售的蔬菜、肉类等农副产品品种不少于20个。其中,惠民销售的蔬菜价格将低于市场价20%以上,且品种数量不少于15个;肉类、水产品、豆制品、鸡蛋等其他农副产品的价格也将低于市场价5%以上,品种数量不少于5个。

为确保此次活动的顺利进行,有关部门还将加强对各定点门店的监管力度,严查惠民菜销售违法行为。消费者如发现各定点门店有涉嫌违法行为,可拨打价格举报电话“12315”进行投诉举报。

为实践应用能力,技术部“Tekla工作室”适时成立了。作为工作室负责人,王涛带领技术部年轻人开展了“基于BIM的智能钢构生产关键技术研究”“激光切割及打孔一体化技术研究与应用”“钢结构工厂生产管理平台研发与应用”等科技项目研究工作,为建设智能化、现代化、绿色化的钢结构生产基地提供智力支撑。

目前,公司二期项目建设快马加鞭,企业发展步入快车道,也成为青年施展才干的奋斗舞台。

青年成才有舞台 企业发展有活力

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 周长城 摄影报道)“挂牌了啊,真漂亮,给你们点赞!”4月22日一早,中能建建筑集团有限公司淮南至精钢结构分公司举行“Tekla工作室”授牌仪式,技术部部长王涛接过沉甸甸的工作室牌,同事们纷纷向技术部的青年人投去羡慕的眼光。

什么是Tekla?据介绍,传统的CAD软件对钢结构图纸进行详图放样,无法实现3D立体建模,在对大框架、多层设计、多牛腿的钢结构放样过程中,无法避免钢结构的相互碰撞。安装过程中,经常发现钢梁、柱长短偏差、节点偏差等现象,且没有可使用的数据库,放样较慢。Tekla软件是Trimble公司研发的钢结构详图设计软件,具有3D实体结构模型与结构分析完全整合、3D钢结构细部设计、专案管理、自动生成图纸、材料表自动产生系统等功能,比CAD、PKPM、UG等软件更专业、更好用。

为何是这群年轻人?原来,今年以来,基于公司二期项目建设定位,淮南至精钢结构分公司积极策划和推动,打造公司青年人才工程落地,同时为技术应用型人才提供一条成长快速通道,加强钢结构图纸深



化实践应用能力,技术部“Tekla工作室”适时成立了。作为工作室负责人,王涛带领技术部年轻人开展了“基于BIM的智能钢构生产关键技术研究”“激光切割及打孔一体化技术研究与应用”“钢结构工厂生产管理平台研发与应用”等科技项目研究工作,为建设智能化、现代化、绿色化的钢结构生产基地提供智力支撑。

目前,公司二期项目建设快马加鞭,企业发展步入快车道,也成为青年施展才干的奋斗舞台。

S16合周高速淮南段首段路基完成交验

本报讯(记者 张明星 通讯员 郑捷 摄影报道)4月22日上午,由S16合周高速寿县刘岗至保义段项目管理办公室组织,对中铁四局S16合周高速寿县刘岗至保义段路基二标段K124+530-K124+766段路基进行联合验收。

交验组分别对路基的各项数据指标进行了逐项对标检测。经检测,各项指标均达到验收通过标准。为保证路基施工、交验工作稳步有序进行,S16合周高速寿县刘岗至保义段采用“成型一段、交验一段、分阶段交验”的方式,确保后续各项施工无缝对接。

据悉,中铁四局S16合周高速寿县刘岗至保义段路基二标段项目部是S16合周高速寿县刘岗至保义段第一个开展交工验收的单位。目前,该标段路基施工已接近尾声,将加快推进完工验收,确保完成2024年项目通车任务。

据了解,S16合周高速寿县刘岗至保义段是合肥至周口高速公路重要组成部分,是淮南市独立投资建设的首条高速公路。项目建成后,将进一步完善安徽省高速公路网络,对加强淮南与长三角其他地区的互联互通,促进沿线社会经济发展,改善周边城镇出行条件等具有重大意义。



社会服务设施提档升级 四大项目获中央预算内资金重点扶持

本报讯(记者 孙鸿)4月22日,淮河早报、淮南网记者从市发改委获悉,我市社会服务设施建设再获喜讯,寿县殡仪馆、毛集实验区公益性骨灰堂、淮南高新区核心区体育公园(一期)、谢家集区全民健身中心四大项目成功获得中央预算内资金9674万元的支持。这一资金额度占全省社会服务设施建设支持工程中央预算内资金总量的近29%,资金额度和项目数量均名列全省前茅。

市发改委作为此次资金申请的组织者和推动者,通过精准把握国家政策导向,积极组织各县区(园区)开展项目申报工作,成功争取到了这笔宝贵的资金支持。

此次获得资金支持的项目,均聚焦我市社会服务设施的短板和弱项,旨在提升民生福祉和公共服务水平。寿县殡仪馆和毛集实验区公益性骨灰堂的建设,将进一步完善我市殡葬服务体系,满足市民对殡葬服务的多元化需求;淮南高新区核心区体育公园(一期)和谢家集区全民健身中心的建设,则将为市民提供更多优质的体育健身场所,推动全民健身事业发展。

这些项目的实施,不仅将直接惠及广大市民,还将对全市的社会服务设施建设产生深远影响,它们将有力推动我市社会服务设施的提档升级,进一步提升我市公共服务水平。

气温起伏不大 加强小麦田间管理

本报讯(记者 张雪峰)4月16日,淮南市气象局发布最新“春耕春播”《气象信息专报》,预报未来一段时间,全市以多云天气为主,其中4月29日沿淮及淮河以南小到中雨。

预计4月29日前,本市;受弱冷空气影响,4月29-30日,我市平均气温将下降3~5℃,同时偏北风力增大至3~4级,阵风6~7级。

市气象部门据此提起“对策建议与关注重点”:

1. 加强小麦田间管理,尤其要做好此阶段小麦的肥水调控,促进小麦抽穗开花整齐,增加结实率。
2. 近期田间环境利于作物病虫害的发生发展,需高度重视当前病虫害防治工作,尤其是小麦赤霉病发生气象风险等级较高,应抓住防治关键期和有利天气条件及时施药防治。